
小鶴老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和4年2月1日（火）～2月28日（月）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　44名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=44)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

旅行会

カラオケ

そば打ち

文化祭

センター祭り

Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）

職員の方皆さん、大変親切で相談事にものってくれる。

施設内容の充実

夏場のエアコンお願いします。

今まで全部満足でしたが、夏には冷房エアコン必要。

・テーブル利用をお願い。・お茶のサービス

家庭的な所。センター全体のピーアールをして下さい。

絵画教室

民謡教室

テーブルをイスに対応出来る机にしてほしい。

清潔なところ。改善するところは今のところ特に思いあたらず。

コロナ解消後どんどんイベントを計画して下さい。

1Fトイレ洋式になっていない所を改善してほしい。（広々トイレを洋式に）
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